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С 1 по 15 декабря 2022 г. путем заполнения анкеты было проведено 

анкетирование профессорско-преподавательского состава, научных 

работников и преподавателей СПО Чебоксарского института (филиала) 

Московского политехнического университета по вопросам 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности.  

Организация анкетирования была возложена на заведующих кафедрами. 

Аналитическая обработка анкет проведена заместителем директора по 

учебной и воспитательной работе.  

Цель проведения мониторинга: изучение удовлетворенности 

профессорско-преподавательского состава и научных работников условиями 

педагогического труда и выявление позитивных и негативных моментов в 

организации образовательной деятельности. 

В опросе приняли участие как штатные преподаватели, так и 

совместители, занятые в реализации образовательных программ 



 Опрос проводился в рамках реализации внутренней независимой 

оценки качества образования.  

94% респондентов указали на использование в процессе обучения 

современных педагогических технологий: активных, интерактивных, 

комбинаторных, игровых, дискуссионных, тренинговых и кейс-технологий; 

участии в научных конференциях и семинарах.  

В целом ППС продемонстрировали положительное отношение к 

использованию информационно-образовательной среды.  

Большинство респондентов (91%) постоянно обращается за 

информацией к официальному сайту Чебоксарского института (филиала) 

Московского политехнического университета, работают с использованием 

локальной сети, имеют оборудованное рабочее место с выходом в Интернет, 

пользуются электронными библиотечными системами. Педагогические 



работники довольно высоко оценили ресурсное обеспечение образовательной 

деятельностью.  

Профессорско-преподавательский состав предлагает повысить качество 

учебно-методического обеспечения и расширить фонды библиотеки.  

97,7% опрошенных положительно ответили на вопрос о возможности 

постоянно повышать квалификацию за счет работодателя.  

При этом полезным (за последние 3 года) преподаватели считают 

обучение по программам ДПО, связанное со стажировкой в профильных 

организациях, профилактикой экстремистских проявлений, организацией 

воспитательной деятельности.  



По результатам исследования удовлетворенность условиями 

профессиональной деятельности высокая. Преподаватели высоко оценили 

информационное наполнение официального сайта и уровень доступности 



информации, касающийся образовательного процесса, уровень организации 

образовательного процесса.  

96,5% опрошенных считают психологический климат в коллективе 

благоприятным и умеренно благоприятным.  

Своей работой удовлетворены 86,2% педагогических работников. 9,3% 

затруднились ответить на данный вопрос.  

Таким образом, анализ ответов респондентов показывает, что 

педагогические работники полностью удовлетворены условиями организации 

образовательного процесса.  



Приложение 1. Анкета 

Анкета 

научно-педагогического работника 

№ 

п\п 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Ответы 

1 Являетесь ли Вы штатным сотрудников? − Да

− Нет

− Внутренний совместитель

2 Имеете ли Вы ученую степень, ученое звание? − Да. Кандидат, доктор

− Да. Доцент, профессор

− Нет.

3 Имеете ли Вы опыт практической работы по 

профилю преподаваемых дисциплин 
− Да.

− Нет

− Работаю в данное время

− Было давно

4 Какие технологии при проведении занятий Вы 

используете? 
− Активные

− Интерактивные

− Другие

5 Реализуется ли в Вашей ОО учебные курсы с 

применением информационных технологий (ИТ)? 
− Да

− Нет

− Не знаю

6 Создана ли в Вашей ОО электронная 

информационно-образовательная среда? 
− Да

− Нет

− Затрудняюсь ответить

7 Как бы Вы оценили информационную 

наполненность сайта программы? 
− 2-не удовлетворен

− 3-не в полной мере

− 4-в большей степени

удовлетворен

− 5-удовлетворен полностью

8 Есть ли у Вас возможность пройти курсы 

повышения квалификации, обучающие семинары, 

стажировки? 

− Да

− Нет

9 С какой периодичностью Вы проходите повышение 

квалификации? 
− Раз в пять лет

− Раз в три года

− Ежегодно

10 Являетесь ли Вы научным руководителем 

магистерских программ? 
− Да

− Нет

11 Есть ли у Вас публикации в научных рецензируемых 

изданиях за последние 5 лет? В каких? 
− Да.

• В научных рецензируемых

изданиях;

• в журналах, индексируемых в

Российском индексе научного

цитирования;



№ 

п\п 

Вопросы научно-педагогическим работникам 

аккредитуемой программы 

Ответы 

• в журналах, индексируемых в 

базах данных Web of Science 

или Scopus 

− Нет 

− Другое 

12 Принимаете ли Вы участие в научных семинарах, 

конференциях?  
− Да 

− Нет 

− Редко 

− Не знаю 

13 Всегда ли доступна Вам вся необходимая 

информация, касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий? 

− Да, всегда 

− Нет, не всегда 

− Затрудняюсь ответить 

− Другое 

14 Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, 

помещений кафедр, учебных лабораторий и 

оборудования? 

− Полностью удовлетворен 

− Удовлетворен в большей 

мере 

− Не в полной мере 

− Не удовлетворен 

15 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального 

зала и библиотеки? 
− 2-не удовлетворяют 

− 3-не в полной мере 

− 4-в большей степени 

удовлетворяют 

− 5-удовлетворяют 

16 Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в целом. 
− Неудовлетворительно 

− Удовлетворительно  

− Хорошо 

− Отлично  

 




